



精美礼盒少了 选择品种多了

今年简装月饼唱“主角”

本报讯 (记者 赵骥 实习生 董盈)中秋佳节未到,月饼市场已提前热起来。记者日前走访城区多家大型超市发现,与往年相比,包装精美的月饼盒少了,包装简单、品种繁多的亲民类月饼,成了超市月饼销售区柜台上的主角。

月饼市场提前升温

8月20日上午,记者走访城区几家商场发现,中秋月饼已经提前上市。

“我们这是昨天摆出来的。”中百仓储月饼销售区的工作人员告诉记者,月饼一经摆出,就有不少人前来选购。

在中商优品汇超市,月饼更是早早便占据了席之地。工作人员告诉记者,他们的月饼一周前就已经摆上货架。

在温泉路的市邮政公司大厅里,经销商更是推广起购买月饼免费寄送的新业务。

礼盒月饼,看的多买的少

走访中记者发现,在商场、超市里,今年的各类月饼展台上,包装豪华价格高的精品月饼种类明显减少,包装朴实、不同口味的散装月饼则成了柜台上的“主角”。

记者注意到,超市包装精美的礼盒月饼售价大部分在100到500元之间,以往动辄过千元的“天价月饼”,基本已不见踪影。

“这些礼盒月饼,看的人多买的人少。”中百仓储一位月饼销售人员表示,虽然离中秋还有十几天,可是前来购买礼盒月饼的人并不多,而在往年同期,现在正是预订、团购礼盒月饼的高峰。

“一般都是买散称的。”中百工作人员表示,今年他们特意增加了柜台,销售更加实惠亲民的散称月饼。因为这类月饼适合老



百姓的消费需求,而且口味和品种都十分丰富。与礼盒月饼销售低迷形成明显反差的是,前来购买散装月饼的市民为数不少。

专家提醒:购买月饼有窍门

面对品种繁多,销售渠道多元化的月饼市场,如何挑选到放心的月饼呢?对此,记者电话采访了市食品药品监督管理局相关工作人员,咨询相关情况。

“现在月饼的销售渠道非常多,购买月饼一定要注意几个基本要求。”市食品药品

监督管理局工作人员聂先生表示,购买月饼时首先要看月饼的包装标识,注意月饼包装上必须要有统一的QS认证标志。另外,要认清月饼包装上的生产厂家及其地址。最后,还要留意产品的生产日期和保质期。

聂先生介绍,消费者需要注意的是,不要贪图便宜购买包装上没有正规标识的月饼,这样的产品一般没有质量保障,不安全。另外,市民网购月饼时,也要提前看清销售商是否拥有正规的销售资质,所售的商品是否经过正规的食品安全检验。

我市档案管理费逐渐下降

目前档案托管收费标准3元/月

本报讯 (记者 吴青朋)“从2016年元旦起,全国都将取消档案管理费。”近日这则消息引发市民的关注。昨日,记者从市人社局人才中心获悉,近年来,我市档案管理费在逐渐下降,目前档案托管费收费标准为3元/月,全年费用36元。

市人社局人才中心负责人介绍,档案托管收费标准由物价部门核定,2011年12月31日之前,我市档案托管费收费标准为15元/月,180元/年;2012年1月1日到2012年12月31日,每份档案的托管费降到10元/月,120元/年;2013年1月1日起,档案

托管费收费又有调整,降至3元/月,36元/年。大学生毕业后,档案返回原籍,2年之内档案托管全部免费,2年之后需要交纳档案托管费用。

据介绍,档案对于用人单位的作用,主要为单位人事部门提供依据。档案对当事人日后退休、评定职称、工龄等有影响,只要档案有更新或移出,存档费就要一次性补齐。毕业生的人事档案属于国家法定、强制执行、归口管理的公共信息,个人不得截留和销毁。

另外,根据有关规定,有人事档案管理

权限的机构可以统一保管本单位员工档案,也可委托县以上(含县)政府人事部门所属人才服务机构统一保管。没有人事档案管理权限的单位不能擅自管理员工档案,可委托政府人事部门所属人才服务机构统一保管,严禁私人保管或放到没有人事档案管理权限的单位。

目前,市人社局信息档案中心存有档案7.5万份,大学生毕业档案4.2万份。每年收取档案管理费、人事代理费共计50—60万,该笔收费全部统一上缴财政。从2016年元旦起,根据国家政策全面取消档案管理费。

注销公告

通山县大自然板石厂营业执照因故注销,注册号:422326000018364。法人代表:王能浩。

特此公告。

2014年8月22日

全宁装饰
征集
样板房

★限量征集 每小区仅限②套
★设计 设计多套方案供客户选择,量身定做独享方案
★施工 ①金牌施工队、金牌质检员将全程提供优质服务
②施工工艺全面升级
1 ★全程透明 金宁装饰ERP管理系统客户端将装修全过程向客户全程跟踪开放(让您每时每刻了解您家的施工进度、质量、安全进展情况)

给力1重礼 定金交1000抵2000、免费送效果图
给力2重礼 工程造价直接费九五折优惠
给力3重礼 赠送全屋开关面板(德力西)
给力4重礼 赠送厨房吊顶⑤以内(欧斯宝)
给力5重礼 房屋装修完赠送环保检测,不合格免费治理
更多优惠活动请进店咨询

地址:咸市长安大道143号(原市新闻出版局楼下) 网址:www.hbjining.com 热线:4008222809 8133980 QQ:920969815

*本活动最终解释权归金宁装饰所有

新学期开学在即
校园周边租房难

本报讯 (见习记者 郑璐)新学期开学在即,校园周边租房市场开始升温。昨日,记者走访发现,重点学校周边出现“一房难求”现象。

“学校周边的房子现在很不好租,我这套房子都是托熟人租的,一年租金12000元。”租住在香泉小区的何女士告诉记者,她的女儿在鄂南高中读高三,为了更好地备战高考,她想尽办法才在学校附近租到房子陪读。据她介绍,现香泉小区内的大部分住户都是陪读的家长。

在湖北科技学院周边,很多地方都贴着租房广告。记者从中挑选了一个“出租单间”的电话拨打过去,得到的回答是,现在正值租房热季,准备考研的大三、大四学子早在八月初便已把房子抢租完毕。

在城区咸宁大道一房屋中介内,学区房的租房信息被张贴在最显眼的位置,前来咨询的租房者络绎不绝。

“现在正值开学前夕,学区房的租赁情况特别好。”中介工作人员说,由于考研学子需要安静的学习生活环境,大学旁的一室一厅小户型最受欢迎,其租金为400—500元/月。

该店工作人员还告诉记者,我市除在繁华商业区租房子外,租金最高的房子当属鄂南高中附近,许多家长希望能给孩子提供舒适的学习环境,大多租住两室一厅或三室一厅的房子,租房价格比其他地段同类型房子高出25%左右。

方便会员融资
市个私协会发放
首批“易汇通卡”

本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 张文清)8月19至21日,咸宁市个私协会市直分会免费为个协会员办理并发放“易汇通卡”,首批共发放511张卡,将“会员特惠店”的牌匾发放给温泉城区的19家经营户,并免费为他们安装POS机。

据了解,“易汇通卡”是一种会员银行卡,针对个协会员量身定做。该卡集银行卡和个私协会会员卡功能于一体,涵盖多种增值服务和其他服务。个协会员持有“易汇通卡”不仅可以在温泉辖区内的19家“会员特惠店”消费时享受折扣优惠,而且还可以享受市邮政银行提供的一系列金融服务,解决广大会员融资难、融资贵的问题。目前,该措施首先在温泉城区进行试点,后期将逐步在各县市区推广。